



支起警务摊子 设立服务站点 走到群众门前 永康公安“三服务”活动见实效

我最近天天加班,身份证可以快递吗?你们可以办理跨省护照吗?警民E家亲微信群 叮咚 叮咚 地又来了新消息。市公安局古山服务分中心民警一一回复了各条消息,又在群里发了条 防溺水 的提醒和救助知识。解答群众对户籍、车驾管、出入境等业务的咨询,提供预约、延时、送证等服务,发布反诈等提醒。17个微信群串联起该中心的17名民警、辅警和辖区内千余名群众,微信群在壮大的同时也在实现群名的 警民一家亲。

今年以来,市公安局以 三服务 活动为抓手,破难题、护发展、惠民生,切实提升企业、群众、基层的获得感。现已走访村居社区2800个、企业2300家,收集梳理民生难题132件,解决127件,形成制度成果7个。

□通讯员 胡湘

支起警务摊子,“赶集”去!

警察同志,我之前补办的身份证可以领了吗?11日上午,民警才在古山镇的胡库集市上摆开 摊子,第一位 顾客 胡女士就上门了。您叫什么名字,哪天来补办的?民警根据相关信息查看后说,您下次来赶集就能领了。胡女士笑着应了声,融入了赶集的人潮中。

近几个月来,这个 集市警务 可谓是古山、胡库两处集市的人气地点。趁着村民来赶集,古山派出所民警、辅警们就 蹭起热度,摆起摊子,向群众提供户籍、交通违

法处理、流动人口管理等事项的咨询和预约办理服务。来赶集,顺便领了之前申请办理的身份证,咨询下前一日接到的疑似诈骗电话一字排开的四张桌子、桌上放置着的宣传手册、半圆环绕的各式展板,简单的布置,却通过五天一轮的集市将 扫黑除恶、户籍办理的事项、防范电信诈骗知识等送到了群众身边。

作为工业重镇,古山现有企业1900余家。又考虑到企业职工的时间比较紧凑,古山派出所推出食

堂警务,利用职工中午吃饭的时间来开展扫黑除恶、最多跑一次、禁毒等知识的宣传活动。同时,民警也可以借此与企业职工加强沟通,更好地了解掌握治安状况、企业以及员工中有无矛盾纠纷。15日中午,食堂警务 来到有2000余名员工的浙江星月门业公司。就餐时间,员工们向民警咨询流动人口申报及登记、居住证申领等问题,民警耐心细致给予解答后,又见缝插针 宣传起了近期辖区多发的电信诈骗案例和相关防范知识。

设个服务站点,提速 去!

买了车,直接在店里就上了牌,真是方便!才在永康某4S店里提了车的应先生,在店内就办理了车辆注册登记业务,现场领取车辆行驶证、机动车登记证书、临时行驶车号牌,正式机动车号牌则邮寄到家。不用跑到车管所,更不用花上许多时间排长队,直接在店里机动车登记服务站就能上牌。目前,永康已有8家4S店可以实现这一便

捷的服务。

今年以来,交警大队继续密切警企、警银合作,不断向下延伸便民服务触角,除了将上牌业务下放到4S店,将抵押业务下放到银行,将部分交管业务扩展到警医邮等,还创设了金华首家 警保联动 服务站。5月17日,永康人保机动车登记服务站古山服务部正式启动运行。给车辆上保险的同时,还可

以办理六年内免检机动车申请检验合格标志、互联网用户窗口注册、绑定非本人机动车、解绑非本人机动车、遗失补领机动车驾驶证、补换领检验合格标志、驾驶证损毁换证、自愿降低准驾车型换领驾驶证等8项交管业务。保险、年检的一站式 服务,让附近的农村车主不用再跑到城区的车管所去,实在便利许多。

走到群众门前,家访 去!

能代办身份证吗?村里有名老人患有白内障,没法过来办理身份证。5月31日早上,象珠镇黄岗村的一名村民办理好自己的身份证业务后,向象珠派出所工作人员询问。社区民警立刻提出上门接该名老人来所办证。老人今年66岁,因原来的身份证不小心折了而无法领取补助金。平时买菜都靠邻居帮忙的他,要出门补办身份证是难事。而被民警接到派出所后,不到五分钟,老人就办好了身份证补办的各项手续。之后,民警也将做好的新身份证为老人送上门。

即生效,则有赖于今年5月15日下发到各基层派出所的24辆 社区警务 巡逻服务专车。专车配备车载警务通讯、咨询宣传资料、代办业务登记簿等。则更便利民警将服务送到群众家门口。社区民警、辅警在深入社区走访时,开展治安巡逻功能,排摸、化解矛盾纠纷,也可提供代办服务,实现户口换领补领、补办驾驶证、特种行业许可申请等23项业务的全程代跑代办。社区警务 巡逻服务专车与全市650名网格员 跑长 以及各类民间社会组织,构建起 24+650+N 全时全域服务模式,让群众足不出户就能体

验贴心服务。

为提供预警宣传 精准防范,定期对涉企典型案例进行回溯整理,分析案件特点以及防范对策、发布预警分析,并企开展针对性防范宣传。6月初,刑侦大队在周例会汇总时发现,我市某公司近期已因多处电缆被盗向警方报案。民警当即对永康内近期的类似案件进行整理分析,发现此仅为该公司 特例 后,前往该公司了解情况。原来,该公司在更换电缆中,将旧电缆留在了户外未及时收回。民警对防范此类案件发案提出指导建议。双方建立了电缆被盗案件的信息互通机制。

永康市旅游局 网站服务器在香港?

我市破获假冒 政府部门网站案件

通讯员 卢卓卓

你好,我们是永康市公安局网安大队的,你们网站的服务器架设在外地,存在安全隐患,这是网络安全隐患告知书,请查收。对不起,我们没有单独运行的网站,你们是否弄错了?这是发生在5月13日下午14时,市网安大队在送网络安全隐患告知书时发生的一幕。

5月份以来,在开展网络安全执法检查中,网安大队民警发现一首页显示为永康市旅游局的网站,网站的服务器在香港,按照相关文件要求,地方政府网站的服务器只允许架设在本地,该网站存在安全隐患。随后,网安大队立即前往永康市文化和广电旅游体育局进行核实,其负责人表示其网站很早之前就已经整合到永康市政府门户网站下,没有单独运行网站,这应该是一个假网站。

核实消息后,网安大队民警立即对该网站开展了调查。通过调查发现,该假网站下面还挂着一个导游证的查询网站,经分析,网站制作人制作假网站的目的,应该是为了冒用旅游局的身份售卖假导游证进行牟利。随后,网安大队民警先后出差4次,前往北京、上海、广东等多地进行调查取证,最终成功抓获网站制作人应某某,经审讯发现应某某在多地用同样的手段制造 假网站 几十个。

目前,网安大队已责令应某某及时关闭了该假网站,消除了隐患,应某某的行为已涉嫌伪造、变造、买卖国家机关公文、证件、印章罪,并按照刑事案件管辖相关规定,将犯罪嫌疑人移交广州花都警方处理。

5月份以来,为清理整治网上违法有害信息,督促网站开办者完成防范、发现、处置和报告违法信息义务,落实网络安全主体责任和网络安全防护措施,进一步消除网络安全风险隐患,净化网络环境,永康市公安局网安大队对全市等保单位进行了一次实地走访和检查,在开展网络安全执法检查中,共发放网络安全隐患告知书21份,约谈单位负责人25人,使全市网络安全得到了有效的保障。



表彰见义勇为者

10日,市见义勇为领导小组办公室人员向三名见义勇为者送上证书和奖金。

通讯员 王学武 摄



关注永康公安微博、微信
每日获取平安资讯

扫黑除恶举报方式
举报电话:0579-87102993或110
网络举报:微信公众号 永康公安 举报平台
来信地址:市公安局扫黑除恶办公室
举报地址:丽州北路1号公安局接访室